ESTADO DE ALAGOAS PREFEITURA MUNICIPAL DE INHAPI

PREFEITURA MUNICIPAL DE INHAPI PORTARIA Nº 30, DE MAIO DE 2023.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DOS MEMBROS PARA COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA DA IX CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSITÊNCIA SOCIAL DE INHAPI.

O Prefeito Municipal de Inhapi/AL, no uso de suas atribuições legais, em conjunto com o Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social, no uso de suas atribuições e, considerando a necessidade de avaliar e propor diretrizes para a implementação da Política de Assistência Social no município, RESOLVE:

Art. 1 - Nomear para compor a comissão organizadora da IX Conferência Municipal de Assistência Social de Inhapi, os seguintes membros:

REPRESENTANAÇÃO GOVERNAMENTAL DO PODER EXECUTIVO

NEVERTON NOIA DA SILVA - CPF: 114.228.034-90 ITAMAR OLIVEIRA DA SILVA - CPF: 038.333.014-90

REPRESENTAÇÃO DA ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL

GERONE MATOS FERREIRA – CPF: 265.588.528-70 ROSILENE BEZERRA DA SILVA – CPF: 262.440.258-65

- **Art. 2** A IX Conferência Municipal de Assistência Social de Inhapi será realizada no dia 07 de julho de 2023, tendo como tema central: "Reconstrução do SUAS: O SUAS que temos e o SUAS que queremos".
- Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Inhapi 30, de maio de 2023.

LUIZ CELSO MALTA BRANDÃO FILHO. Prefeito

https://www.diariomunicipal.com.br/ama/

GERONE MATOS FERREIRA.

Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social

Publicado por: Relden Rafael Barros Tenorio Soares Código Identificador:847CBE3B

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Alagoas no dia 31/05/2023. Edição 2058 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: